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 BASİT MAKİNELER GENEL TEST  - I
    

1.

  [image: image1]
2.Şekildeki sistemde IV nolu dişli çark ok yönünde dönerse aşağıda verilen dişlilerden hangileri aynı yönde döner?

               I                    II
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       A) I-III                     B) II-III

      C)I-II-IV                  D)I-III-IV

3. 
4. 
5.Bir sabit iki hareketli makaradan oluşan şekildeki sistemin kuvvet kazancı kaçtır?



                F






                            P

                                       YÜK

              A) 1         B ) 2       C) 3        D) 4

6.

7. 
8.Yukarıdaki şekilde kuyu çıkrığının kolu 30 cm ve ipin sarılmış olduğu silindir çubuğunun yarıçapı 6 cm’dir. 10 kg ağırlığındaki kova kaç kg’lık bir kuvvetle çekilebilir?

   A ) 1        B)  2       C) 3       D) 4


                                                                           R


                                                                      destek


                                       P = Yük

9.Aşağıdakilerden hangisi kuvvet bakımından çıkrığa benzer?

A)Kapı kolu           B)Tornavida

C)Anahtar              D)Direksiyon

10.                                                                 F


                             G

    C


                                           B                            A

Şekilde G yükü F kuvvetiyle dengede tutulmaktadır. 100 Newton ağırlığındaki yük,

4 metre uzunluğundaki çubuğun tam ortasındadır. Bu sistemi yatay olarak dengede tutabilmek için F kuvvetinin değeri kaç Newton olmalıdır?

A)50   B)100   C)150    D)200

11.Bir apartmanın 2. katına 40 kg kütleli,bir çuval çimento basit makara kullanılarak çıkartılacaktır. Uygulanması gereken en az kuvvet kaç Newton’dur?(g=10m/s2)

 A)400    B)200   C)100   D)50

12.Kuvvet kazancı 3/2 olan bir kaldıraç sisteminde 15 N ağırlığındaki bir yükü kaç N’luk bir kuvvetle dengeleyebiliriz? 

A)5  B)10   C)20   D)50

13.Kuvvet kazancı 5/2 olan bir kaldıraç sisteminde,çıkrığı çeviren kolun yarıçapı 50 cm olduğuna göre,ipin sarıldığı silindirin yarıçapı kaç cm’dir?

A)5   B)10   C)20   D)50

14.    

                        F




                               G = 20 N

Şekilde görülen 20 N ağırlığındaki cismi 2 metre yukarıya çıkaracak kuvvet uyguladığımızda(Cisme potansiyel enerji kazandırdığımızda) uygulanan kuvvet ile kaç metre yol alınmıştır?(Makaranın ağırlığı ihmal ediliyor.)

A)2          B)4          C)6         D)8

15.







                                                              F




                                         P

                                                 G= 15N

Şekilde F kuvveti 15N’luk yükü dengede tutabilmektedir. F kuvveti kaç N’dur?(Makara ağırlıkları ihmal ediliyor)

   A)5             B)10           C)30     D)45

16.Makaralarla ilgili aşağıdakilerden hangisi doğrudur?

A)Sabit makara yoldan kazanç sağlar 

B)Hareketli makara işten kazanç sağlar

C)Sabit makara kuvvetten kazanç sağlar

D)Hareketli makara kuvvetten kazanç sağlar





















































































































































































































































































































































































